HU3BEIIEHHUE O 3AKYIIKE
«OGopyaoBaHHUe /151 CEPBHCHOIO LEHTPA 0 TEXHHYECKOMY 00C/Ty)KHBAHHIO H
peMoHTYy aBTOTexHHKH KAMA3»,

JloT Ne2023-02

[ToxgpazneneHue 3amMecTUTENs [ eHepalbHOrO OUPEKTOpa II0  CEPBHUCY
HMeHyeMbIH B panpHeimem OpraHuszaTop 3aKylKH, [Opurjamaer Bac npuHATH
y4acTHe B KOHKYpPEHTHOH Ipouemype 3akynku (10T Ne2023-02) Ha mOCTaBKY
obopymoBanus (TIpwiIoKeHHe 1) Ui CEpBHCHOIO LEHTpa II0 TEXHUYECKOMY
o0city’)kKMBaHUIO U peMOHTy aBToTexHUKH KAMAS3 B 2023r.

JIns TpOoXOXIEHHUsS IpeABapUATEIbHOrO0 0TOOpa W IPUHATHA Y4YacTHE B
KOHKYPEHTHOH Ipoleaype 3aKylKd, Ipolly Bac 3alolIHUTE KpaTKyl0 aHKeTy
KOHTpareHTa, pa3sMELIeHHYO B CeTH HHTEPHET o azpecy
http://azkamaz.ru/about/supplier/supplier 189.html u mpeacTaBUTE KOMMEpPYECKOE
IIpeUIOKEeHHe YIaCTHHKA 3aKyIKH Ha 00e3MMYeHHBIM MOYTOBEIM SmmK zakupki-azk-
service(@kamaz.org.

Cpok noaauu npemiokennit: 1o 17 2 17.01.2024 r.
Cpoxku paccMmoTpenus npemioxenuit: ¢ 17.01.2024 r. mo 19.01.2024 r.

KomMmepueckoe mpeuioxKeHle NOAJIEAKUT PACCMOTPEHHUIO B ITOJTHOM o0beMe.

He npegocraBieHre KOMMepYECKOT0 IPeNI0KEeHNS B YCTaHOBIIEHHEIE CPOKH
CYHTAETCS aBTOMATUIECKAM OTKA30M OT YyYacCTHA.

[Tpoury ycnosus Baiiero KoMMepYECKOro IpeIoKEHUs pacIpoCTPaHiITh Ha
Bce opranuzanuu [TAO «kKAMA3y, 3aKkymaroliye UIeHTUIHBIA ToBap, paboTy HITH
yeayry.

Bce HeoOxoaMMBble pa3bsCHEHUsI U UHTepecytolnue Bac cBenenus Bel MoxkeTe
IIOJIyYNTh, CBS3aBIIMCH C JIMIIOM OTBETCTBEHHBIM 3a OpIraHU3AIMI0 3aKyIIOYHOH
npouenypsl: Ianarkun IOpuit Hukonaesuy, e-mail: zakupki-azk-service(@kamaz.org,
ten. (8552) 55-03-21.

[Ipu BBISBIEHHWM NPHU3HAKOB KOPPYIIHH, 3JOYHNOTPeOIeHHS ITOJTHOMOYUIMH
WA XaJIaTHOCTH co cTopoHbl coTpyaHHKOB OO0 «Apro3amyacte KAMAS3» mpocum
coob1mate 1o TeneoHy KpyrioCyTOUYHOHR «ropsyeit muauny +7 (8552) 37-18-37 unu
HarpaBJITh COOOIIEHHs Ha 3IIeKTPOHHEIH afipec compliance@kamaz.org.

3aMecTHTENh I'CHEPaJIBHOT'O

IHUpEeKTOpa 110 CEPBUCY WN.M. Pouynkux

ITanatkun 10.H
PalatkinYN@kamaz.ru
Ten.: 8-8552-55-03-21



YTBEPXAIO:

OpraHuzaTop 3aKynKu

W.o. 3aMacTUTEINSA TE€HEPATEHOIO
JIUPEKTQPA IO CEPBHUCY

P.3. 3unHypOB
«__ by 2023,

Onucanne TpeGOBaHMI K y9aCTHUKAM 3aKyNIKH 110 joTy Ne2023-02,
HA M0CTABKY 000py/A0BAHUS ISl CEDBHCHOIO IEHTPA N0 TeXHUIECKOMY 00C/IyKHBAHHIO U
pemoHTY aBToTexHHKH KAMAS,

1. OcHoBHBIE TpeOOBaHUS:

e IIpPaBOCIIOCOOHOCTH, CO3/IaHHE H PETHCTPALMA B YCTAHOBICHHOM MOPSIKE;

® COOTBETCTBHE TPeOOBAHMSM, YCTAHOBICHHBIM B COOTBETCTBHM C 3aKOHOJATENCTBOM PO K
JULAM, OCYIIECTBIISFOINMM IIOCTABKA TOBApOB, BBINOJHEHHE pPabOT, OKa3saHHWE YCIYT, SBIAIOLIAXCS
IIPEeIMETOM 3aKyIIKH;

* He [IPOBEIEHHE TMKBH/IAINH IOPHAXYECKOTO JIHIA U OTCYTCTBHE PEIIeH s apOUTPaXKHOro Cyza
0 IpH3HAHHH IOPHINYECKOTO JIHI@, HHIUBHIYATbHOTO HpEANpPUHHMATENs] GaHKPOTOM H 00 OTKDHITHH
KOHKYPCHOTO IIPOH3BOICTBA;

e He IPHOCTAHOBJIEHHE IEATEITLHOCTH KOHTpPAreHTa B NOpsiKe, mpemycMmorpenHoM Komexkcom
P® 06 aqMUHHECTPATHBHEIX IIPABOHAPYIICHUAX, HA JEHD I10/1a41 3a4BKH B IEJIAX YIaCTHA B 3aKyIKaX;

® OTCYICTBHE CBEIEHHUI O KOHTPAreHTe, B TOM 4HCIe HHpopManuu 06 ydpeauTelisx, 0 WieHax
KOJIJIETHAJTBHOTO  HCIIOJHMTENBHOTO OpraHa, JIMIE, HCHONHSIOMEM (QYHKIHH  eJHHOJIHYHOTO
HCIIOTHHUTENIBHOIO OpraHa y4acTHHKa 3aKylKH — IOPHIMYECKOro JHIa B PeeCTpe HeN0OPOCOBECTHBIX
[IOCTABIINKOB, IPELYCMOTPEHHOM CT. 5 DenepansHoro 3akoHa Ne 223-D3 u DeepanbHbM 3aKOHOM Ne
44-@3;

® JIUIO, ABJIAIONIEECS PYKOBOJHTENEM IOPHANYECKOrO JIMIA HE AOJDKHO HMETh JEHCTBYIOMYIO
IUCKBATH(HUKALMIO, OTPAaHMYCHHS 110 CIyx0e JH0O0 3alpeT 3aHMMaThCd MPOQECCHOHANBHON WM HHOH
JIesiTeTbHOCTBIO;

e (UHAHCOBO-XO3HCTBEHHAS JEATEILHOCTh IOTEHIMATBHOrO IIOCTABINMKA HE JO/DKHA
CO3IaBaTh BLICOKHE Halorosbie puckd s OOmecTBa W/MiaH OBITE HaNpaBIeHHBEIM HA IIOTYYCHHE
HeoO0CHOBAaHHOM HAJIOTOBOH BBITOJIBL.

2. Jlomo HAUTENbHbIE TPeOOBAHHUA:

e [OTEHNHAJTHHLI{  IOCTABIIMK  JOJDKEH  ABIATHCS — IIPOM3BOAMTENEM,  O(HIHMAILHBEIM
IpeiCTABHTENIeM MPOM3BOAMTENS, OO0 AumepoM (IpH 3aKynke oOOpyHoBaHHS — O(QHIHATIBHBIH
CHCTEMHBIH MapTHEpP, pa3paboTIHK HHTEIUIEKTYaIbHBIX PEINEeHHH);

® TIOTCHUMAILHEI ITOCTABIIMK JOJDKEH 00/1a1aTh MOCTATOYHBIMHM PECYPCAMH IS BEIIOTHEHUA
0053aTeNILCTB 110 IIOCTABKE TOBAPOB, paboT M YCIIyT;

® TOTEHIMATLHEIA TIOCTABIIMK HE JOIUKEH OBITh CBsI3aH C JPYTHMH ydacTHMKaMH 3aKynku. [Tox
CBS3aHHBIMH YYACTHHKAMHE 3aKyIIKH IOHHMAIOTCS YJaCTHHKH 3aKYIKH, HAXOMAMIHECS MO IPSIMBIM HIH
KOCBEHHBIM KOHTPOJIEM OIHHX K TeX K& QH3HYECKUX JIHII;

e B OTHOIICHHH IOTEHIHAIBHOIO IIOCTABINHKA, €ro YyUpemuTened M pYKOBOOHTENIEH HE
BO3OYIK/IEHBI YrOJNOBHBIE Jeja II0 OCHOBAHMSM, CBS32HHBIM C IPOH3BOJICTBEHHOH JEATENBHOCTE,
UMEIOIIeH OTHOIIEHHE K TIPEAMETY 3aKyIIKH, THO0 KOPPYIIHOHHOTO XapakTepa.

Bce TpeGoBaHHs K YIaCTHHKY 3aKyIOK MOTYT OBITh TakXke yCTaHOBICHE! B JOKYMEHTalHH O
3aKyIIKe K HCTIOJHUTENSIM (CyOIomps arKamM, CyOnoCTaBIuKaM), IPHBICKaeMbIM YHaCTHHKOM 3aKyIIKH
IV MCIIONHEHHs JoroBopa ¢ 3axazdmkoM. OTBETCTBEHHOCTh 334 COOTBETCTBHE BCEeX IPHUBIICKAEMBIX
CY6IOCTaBIIMKOR (CYGTIONPATINKOB, COMCIIONHHTENECH) HE3AaBHCHMO OT BBINOJHAEMOro MMH 00beMa
IIOCTaBOK, pa60T, ycuayr, Tp€6DBaHH5ﬂVI, VYKa3aHHBIM B JOKYMEHTAIUH O 3aKyIKe, B TOM 4YHCJIC HAJTUYHA Y
HHX Pa3peIlarliX JOKYMEHTOB HECET yHaCTHHK MTPOLETYPHI 3aKyIKH.

[Tanatkua FO.H
PalatkinYN@kamaz.ru
Ten.: 8-8552-550321



YTBEPXKJIATO:
OpraHu3aTop 3aKyIKQ
H.o. 3a ‘\(iTPITGJIH reHepaIbHOro

TUPEKTAPE, [10 CEPBUCY
P.3. 3urHYypOB
« b/ 2023r.

ITopsiIOK ¥ KPUTEPHH OLIEHKM Ka4eCcTBa MPEJUI0KEHHH yIaCTHUKOB 3aKy KK
«OB6OpYIOBaHHSA TS CEPBUCHOTO LIEHTPA [0 TEXHUYECKOMY 00CITyKMBAHUIO U
peMoHTY aBTOoTexHUKH KAMA3»

BEC Ouenka 1o
KpHUTEpHUL KPHUTEPHIO

[Toka3atens Onpenenenne pelTHHra IPEIOKEHAL

Kpurtepuii 1LeHB OIEHHBaeTCs OT 1
(MuHEMaBHEL) 10 10 (MakcHMalTbHBIN)
famioB. MUHEMAaTEHOMY NPEII0KEHHIO
npucBanBaeTcs 3HaueHHe 10 6amnos.

[To ocTampHBEIM MPEATIOKEHHIM Oalibl
[0 KPHTEPHIO IEHbl OIPEAEIIAFOTCA I10
dbopmyne (c OKpYITIEHHEM [0 LEJIOro

qucla):
Ilena 100/0 10 6amioB

b=10/(IInlllmMun), rae

B — xoymuecTBO GaIOB 110 KPHTEPHIO
nena; 10 — MaxkcHMaNbHBIA Oaiul 1o
KpHTEpHIO I[eHA; I —  ICHA
TIPEAIOKEHHS;

[IMHH — MHHEMAaJbHAs] [IeHA
[IPEUTOKEHHSL.

Uroro: 100/0 10 6amoB

[Matatxun 10.H
PalatkinYN@kamaz.ru
Ten.; 8-8552-55-03-21



[Tpumosxenue Nel

TexHuYeckoe 3aJaHue Ha 3aKyIKy rapaKHOro 000pya0BaHHus.

1. lIpeamer 3aKynKu:

n/n

HaumenoBanue

Onucanue Tpebyemoro 060py10BaHHA H HHCTPYMEHTA

Koa
-BO.

TToncraBka
CTpaxoBO4HAs ITOJT
MaITHHEY

[ToxcTaBKa cTpPaxOBOYHAS IO MAIIKHHY s (QHUKCAIIMH H
CTPaxOBKH IIPH ITOJHATHH aBTOMOOHJIA, IS BBIIOIHCHHUS
PEMOHTHBIX paboT.

MaxkcumaneHas BeicoTa He MeHee 700 MM;
MunnmansHasg BeicoTa He 6onee 450 MM;
I'pyzomnoxseMHOCTE He MeHee 12000 kr;

BricoTa moIXBaTa peryIHpyeMas;

Onops! TO/KHEI KMETh IIATKH JUIS 3aIHTHI I10J1a OT
IPOJIaBIUBaHAA H 3apalliH;

KoMIuIekT COCTOUT K3 2 IIT.

Jlomkpat

JoMKpar:

['mapaBIudecKui;

Tun OyTBUTOYHBIH;

Bricora nmoabpema (MM) : He MeHee 530,

Bricota nojxsara (MM) : He MeHee 240;;

' py30MoaBeMHOCTE MakcuMarbHas (Kr) : He Mernee 16 000,
TpuBo. : Py4rHoH rujipaBIdyeckuii;

JoMmkpaT

JoMmkpar:

[TomkaTHOM THEBMO-THIPABIMYECKHH,

ABTOMaTHUECKOE YAJICHHEM IIOPIIIHS,;
['py3ononbseMHOCTE He MeHee 20 TOHH;

PaBouee Bo3aymHOe AaBieHue He 6onee 8-10 bap;

B KOMIIJIEKT TOCTABKH JOJIKHEI BXOJHTE CTaIbHBIE
YIUIMHATENA Ha MEHee 210T., ¢ He CKOJIB3AIEH HaKIIaIKoH.
MunuManbeHas BeicoTa He 6omee 240 Mm;

MaxkcumMainbHbIH BeicoTa He MeHee 500 MM

CreMHHK

CreMuHK 1 3aMeHbl 3D caitnentOnokos oceil SAF:
THIPABIMYECKHH UM ITHEBMATHYECKHIA;

ycuue He MeHee 20ToHH;

C MO3MOJKHOCTE IIPOHHUKHYTB B CJIOKHO-IOCTYIIHBIE MECTa,
¢ HabopoM ONPABOK.

CrneMHHK

CheMHHK U IEMOHTaKa KOJIECHOH CTYIIHIIBI
THJIPaBIHIECKUH HITH THEBMATHICCKHH;

ycunue He MeHee 20ToHH;

¢ HabopOM OIIPaBOK;

¢ JIOTIOMHUTEILHBIM HaOOpOM OIIPAaBOK A7 PYAEBBIX TAT, VA
NEeMOHTaKa ¥ MOHTAaKA [NITHJIEK KPEIJIEHHs KOJIEC,
TOpMO3HBIX OapabaHoB.




Cranok

3aTOYHOMH CTaHOK:

Hanpspxenue 220B;

MornHocTh He MeHee 600BT;

C IBYMSI CTEKJIAMH JUIs 3AIUTEL OT HCKP U PeTyIHpYEMbIM
I0JIOKEHHEM;

2 xpyra 3epHHCTOCTH 36/60

Cranox

CTaHOK 2JIEKTPHYECKHH, CBEPIIMIBHBIN, HACTOJILHBIH
npeJiHa3Ha4ueH U1 CBEPIICHHS OTBEPCTHH B IPEBECHHE,
METaJUle, IUTACTHKAX W APYTUX MaTepHaax:
Hanpspkenuem 220 B;

KOHTPOJIb IITyOHHBI CBEPICHHUS;

MOITMHOCTE ABHUraress He MeHee Bt 750;

() 3a)KIMaeMoro cBepiia He MeHee 3-16;

Make. paccTossHHE MEXKITY KOHLIOM IIIHHIENS H CTOJIOM, MM
400.

Tuckn

Tucku cnecapHbIE TIOBOPOTHBIE!

3aKaJieHHble T'YOKH C ceT9aTol HacedKOH;

TPH OTBEPCTHS JUIs KPEIIJICHHs THCKOB Ha BEPCTAKeE,;
[IOBOPOTHBINA MEXaHU3M C (HKCAaTOPOM;

[ITupuna rydox 150mMM

Capounsii
HHBEPTOP

CBapodHbIif HHBEPTOD:

NpeHa3HaYeH s IIPOBEACHMS CBAPOIHEIX paboT
HHU3KOYTJIEPOJUCTEIE, CPEAHEYTTIEPOAUCTEIE,
BBICOKOYTJIEPOIACTEIE, BBICOKOJIETHPOBAHHbIE H

HEp KaBEIOIHe CTaIH;

ra30BbIM IUIAHT HEe MeHee 3 M;

kinemMa 3azemienus B cbope 300 A, He MeHee 3 M;
ropenka B cbope MS 24, He meHee 3 M;

HAa TEJIEeXKKE C MECTOM /I YCTAHOBKH OaJllIOHa C Ta3oM;
udpoBoi mucnnel A1 0ToOpaXKeHus IapaMeTPOB CBapPKH,;
CEryJSITOp HaupsHKEHHS Ha IYyTE;

peryIupoBKa HHIYKTHBHOCTH;

XOJIOCTOH IPOTOH CBAPOYHOM IIPOBOJIOKH;

perymsitop mapametpos it MMA u TIG Lift - cana
cBapouHoro Toka, st MIG - ckopocTh oJjaus CBapovHOH
MPOBOJIOKH;

POJIMKH arnmapara II03BOJIIIOIHE paboTaTh CO CBAPOIHOH
npoBojoko# cedenusamu: 0.6 — 0.8 — 1.0 mm;

(YHKIHS JOKHTaHHsA IPOBOJIOKH.

10

[TpoBomoka
cBapo4Has

[IpoBosIOKa CBApOYHAS K CBAPOTHOMY HHBEKTODY.
Huametp 0,8 MM;

11

Macka

Ceapounas MacKa XaMeJleoH (C aBTOMAaTHYECKUM
3aTeMHEHUEM).

peryJIupoBKa CTEIIEHH 3aTEMHEHHS,;

IHTaHHE OT CONHEUHOM OaTaper u JTUTHEBbIX OaTapeek;
pasMep CMOTPOBOTO OKHa He MeHee:96%42 Mm;
cTeneHs 3areMHenus ge mexee: DIN 9-13;

spems 3aTeMuenus He Gonee: 0.00010 c;

C PeryJIHpOBKOM IIOJ pasMep IOJIOBEL.




12

Jlexax

Jlexax MOAKaTHOH ¢ IO{bEMHBIM IIOATOJIOBHHKOM.
Jlnuua pabogeit gactu He MeHee:1020 MM
[[IuprHa pabouelt yacti He MeHee: 425 MM

13

®oHapb
CBETOMHOIHEIN

doHaph CBETOJUOIHBIH, AKKYMYJ/IATOPHEIHA:

Hanuure MeTJUIMYECKOT 0 AepKaTesld JUls TOJIBECKH, H
BO3MOIKHOCTBIO KPEIUIEHUs JIaMIIbl K METAJIIHUYECKHM
MOBEPXHOCTSAM IIPH NOMOIIH MarHHTa;

CBETOBOM IIOTOK OCHOBHOTO ocBenieHus He MeHee 300 JIm;
Li-Ion akkymynsaTop He Menee 3,6 B, 1 eMKOCTBIO HE MeHee 2
A-g;;

ceTeBO# ajanTtep B KomruiekTe 1t 3apsaku AKDB;

3aIKUTa aKKyMYJIATOpa OT IepPEerpy30K MpH 3apsAaKe;

KOpITYC BBITIOJIHEH U3 yAApOIIPOYHOIO IIaCTHKA.

14

®onapp HATOOHBIH
CBETOJHOIHEIN

@oHapb HAIOOHBIN CBETOIMOIHEIH.
Spxocts He MeHee 150 momeH (Im)
Li-Ion akkymyisatop 3,6 B., u emkocTsio He MeHee 500 MA 1

15

BopoTtok

BopoTok ¢ mapHupoM.

['onoska (mapHup) nepemermmaercs Ha 180°
Kgampat npucoenuuenus: 1",

Jmna He MeHee (Mu): 1000.

Tum: #B (BHEIIHHEE PAaCIONIOKEHHE I‘OJ‘IOBKH),
C PYKOATKOH.

16

Pedpaxromerp

ABTOMOOHIIBHBIN pedpakTOMETp [UIs IPOBEPKH 3aMEP3aHUA
OXJIOKIAFOIIEH JKHIKOCTH, TUIOTHOCTH 3NIEKTPOIIHTA,
KHJIKOCTH CHTEMBI HEHTpaTH3aIliy ra3oB (MOYEBHHA).

B dytmspe, ¢ nuneTkoi.

17

[IpoayBoUHBIH
IHCTOJIET.

[TpoayBOYHBIH ITUCTONET.

CoeunnurensHas pe3nba 1/4F mroiim;

Jlagnenue He MeHee 10aTM;

JUIMHEHHOE COIUIO, He MeHee 90MM, He Oosee 150mm.

18

[TucToneT Hakauku
INHH

[TucToNIeT HAKAYKH IIHH.

PE3MHOBEIH IITAHT ¢ COSAMHHTENBHEIM 3aKHMOM, JJIHHA HE
menee 500MmM;

JHAala30H JaBjIeHne He MeHee 12 Oap.

MaHOMETP MEXaHUYECKHH, B O€3011acHOH pe3HHOBOH 3aluTe
NpeIOXPaHIOIIeH OT yapoB.

19

V IMHHATEIE

Y INMHHUTED.

CeyeHHe poBoja: 3x2.5 MM?;

HomunannHas cHia Toka:16 A;

KOJINYECTBO PO3ETOK:4 IIT;

JUTHHA Kabens:25 M

HanpsbkeHue ceTr:220 B;

Max Harpy3ska (Bt) 3500;

XpaHeHHe B KaTYIIKe CTaNbHOH, ¢ pyIKOH LA YIEepHKaHU H
ynoOHOH NepeHOoCKH 110 pabodel momanke;

[[BET IIPOBOJIa YEPHBIH;

Menabi kabels DonKkeH OBITL 3aImuIneH ABorHoH [IBX-
00051049KOH, YCTOWYHBON K MEXaHUYECKOMY BO3IEHCTBHIO.




20

[TmacTHKOBBIH
MYCOPHBIH
KOHTEHHED

[IacTHKOBBIM MYCOPHBIH KOHTEHHED Ha KOJIECax.

0O6nem 240 11.;

TaGaputsr (JI*I11*B), 730 x 580 x 1060Mm;

I[BET 3eJIeHbIH;

matepuan HDPE, ¢ cobmonenieM BCeX TEXHHIECKHX HOPM.

21

bak
YHHBEPCAILHEIA

bak yHHBEpCaIBHEIH.
O6nem 80 1

[[BET CEpBIi;

Pasmep: 573x502x675 MM

22

ITeutecoc

X 03K CTBEHHBIH MBLIECOC.

Jlns cbopa mroboro Mycopa — CyXoro HiIH BIaXKHOTO,
KPYIIHOTO HJIH MEJIKOTO;

17-maTpoBEIM MycOpOCOOPHHUKOM H3 HEPIKABEIOMIEH CTAIIH;
KabeJb NMOJITIOYCHAS HE MEHee 4M;

BCACBIBAIOIIHHI IIIAHT HE MEHEE 2M;

OCHAIIEeHHBIH (QUIBTP-MEIIKOM U3 3-CIOHHOTO MaTepraa,
XpaHEHHe [UTaHra, kKabelb, yIIHHHTENbHbIE TPYOKH 1
HacajKa JIJIs 110J1a JOJDKHBI 3aKPEIIATCs Ha KOPITyCe,
[Torpebnsemas momuocTs He Oonee 1000BT;
snextponuTanue 220B;

B KOMILIEKTE JOJIKEH BXOAHTE SIIT GHUIBTP-MEIIOK U 3
[aTPOHHBIX (QUIBTPA.

23

Moiika BLICOKOTO
IABIIEHHS

Moiika BEICOKOTO JaBJICHHS.

IIInanr Beicokoro nasineHusHe Menee: 10 m, DN 6, 200 Gap;
Dnexrponuranue 220/230B;

pabouee saBnenue He MeHee 1706ap;

Kabens He MeHee SM;

NaTyHHAas TOJNIOBKa 6JI0Ka MUIHHIPOB M aBTOMATHYECKAs
cucreMa copoca 1aBlIeHHS,

Ha KOPITYCe MOJDKHO OBITh MECTO 71 XPaHEHHUS [IHCTONETA,
B KOMILIEKT JIOJDKEH BXOIUTEH (PHUIBTP TOHKOH OUHCTKH.

24

3amUTHEIA IHTOK

3aIMHUTHBIN DIUTOK.

IIpemoxpanseT OT MEXaHUYIECKHX IOBPEKICHHN BO BpEMS
IPOBEIEHHs Pa3IMYHEIX paboT;

yIAapOIPOYHOTO IIACTHKA M HMEET IIOJTOJIOBHHK C
peryaupoBKoi. 'abaputs! muTka He MeHee 280x230 MM,

25

YIIM

VIIIM.

Juamerp gucka 125 Mm;

momuocTs He MeHee 900BT;

B KOMIUIEKT [JOIKEH BXoauTh Habop auckos 10mT.

26

AXKyMYJIATOpHAs
JPeIb-1IypPYIIOBEPT

AXKyMYJSTOPHAs APENb-IIyPYTIOBEPT.
2 aKKyMYJSTOpa;
Axxymynsatop Li-Ion He meree 5.0 A

‘Hampsoxkenue akkymyisTopa He MeHee 18 B;

3apsiiHOE YCTPOMCTB;

Twum neurarens OeCImETOYHEIN;

[Marpon He MeHee 13 MM, TPEXKYIAYKOBBIN
OBICTPO3aXKHUMHOH;

@yHKIHA OBICTPOrO OCTAHOBA

CKOpOCTb BpallleHHs 2 PeKHUMa;




2

Habop
MOHTHPOBOK JJIsL
IIHHOMOHTAXa

Ha6op MOHTHPOBOK UL IIHHOMOHTAKA.
MOHTHPOBKa sl CHsTHs He MeHee 970 MM - 1 1T
MOHTHPOBKA JJIs yCTaHOBKH He MeHee 890 MM - 2wt

28

Caapounoe
obopynoBaHue

CaapouHoe 000py/10BaHHE:

Pesax anetuieH 1T,

PemxykTop ra3oBbli,

[11anr KUCIOPOIHEH He MeHee 20M;
Bayuion kucinoponusrd He MeHee 4011;
Bainon mpomanoBeri He MeHee 4071;
TEJICHKKA J1 [IEPEBO3KH.

29

Tenexxka
HHCTPYMEHTA/IbHAS

Tenexxa HHCTPYMEHTAILHAS.

OCHAIllEHHAas CEMBIO BBIIBI)KHBIMH SAIIUKaMH, IpeIHa3Ha4YeHA
IUIs pa3MEIeHns U XpaHeH s HHCTPYMEHTOB, OCHACTKH,
Kpenexel 1 akceccyapoB. [IpuMensieTes g cO30aHMsA
CTALMOHAPHOTO MM MOOHIEHOTO pabovero Mecra;

SIMHK He MeHee 568x416x58 MM — 6 mIT., AIIHK HE MEHEE
568x416x217 mm — 1 T

Harpyska Ha SInuK He MeHee S0KT,

cucTeMa aHTHOIIPOKHIBIBAHUS, IPEMATCTBYIOMIAA OTKPBITHIO
foJiee OTHOTO SAIMKKA OJHOBPEMEHHO;

CTaJBHOH KOPIIYC;

Ha 60K0BBIX CTEHKAX IIPELYCMOTPETE EPPOPALIHH UL
pasMeIeHHs! JAeprKaTelle HHCTPYMEHTOB;

JUIs TIEPEMEINEeHHsI 110 TEPPHTOPHH IIeXa TEJIeKKa TOIDKHA
OBITH OCHAIICHA ABYMS HETIOBOPOTHBIMH H JABYMS
IIOBOPOTHBIMH (OJJHO CO CTOIIOPOM) KOJIECAMH THAMETPOM
100 MM H ¢ TTOKPBITHEM H3 TEPMOIIACTHYHOTO 3J1aCTOMeEpa
IMUPHHOM 32 MM, a TAKXKE PYyUKOH;

Croba-mepxkarels 171 OaUIOHOB TENEIKKH
HHCTPYMEHTAJIBHOM.

30

Habop ronoBox
TOPLEBBIX

Ha6op ronosok topuessx 1/2"DR B noxemente, 10-32 mm,
24 npenMerTa:

[[lapuup xaprasHe 1/2"DR;

PyxosTka TpemoTounas 1/2"DR, 250 mm;

Vmautens 1/2"DR, 125 mym;

Vmmautens 1/2"DR, 250 mM;

Boporok mapuupssi 1/2"DR, 450 mm;

Boporok T-o6pasusii 1/2"DR, 300 mm;

18t TopueBsix royoBok ot 10 mo 32.




31

Habop rosoBox
TOPIIEBBIX

Ha6op rosoBOK TOPLEBBIX CTAHAAPTHBIX H ITyOoKuX 1/4" n
3/8"DR B noxemeHTe, 4-24 MM, 57 IpeIMETOB:

Tonoska Topuesas 1/4"DR ot 4 nol3mm, 12T

T'onoska Topuesas riayboxas 1/4"DR ot 8 mo 13mm, 41T,
I'onoska Topiesas 3/8"DR 14 no 24mm, 8mr;

Tonoska Topuesas riry6okas 3/8"DR ot 14 go 17mmM, 3mT;
Pykostka Tpemotounas 1/4"DR, 48 3y6uos, 135 MM
Pykostka Tpemotounas 3/8"DR, 48 3y6nos, 200 mm
Ymnmuautens 1/4"DR, 50 MM, 150 mv;

Vamuaautens 3/8"DR, 75 mm 1 250 MM;

INepexomauk 3-x cropornui 3/8"(F)x1/4"(M);
ITepexoaauk 3-x cropounuit 3/8"(F)x1/2"(M);

I'onoska Topuesas ceeunas 3/8"DR, 16 mm, 21 mm;
[lapuup xapnanasni 1/4"DR

[Mlapuup xapmannsni 3/8"DR

PykosTka otBepTouHas 1/4"DR

Hacanka Topuesas 1/4"DR ¢ BcTaBkOH-OHTOH IIHLIEBOH,
SL4, SL5.5, SL7 37 MM

Hacanka Topuesast 1/4"DR ¢ BcraBkoi-OuTOM MECTUIPaHHOM,
ot H3 mo H6, 37 mm

Hacanka Topuesas 1/4"DR c Beraskoi-6uroit TORX, ot T10
no T30;

Hacanxa Topuesas 1/4"DR ¢ BcTaBkoH-0HTOH KpecTOBOH,
PH1, PH2, PH3 37 mm;

32

Habop oteeprok

Habop 0TBEPTOK CTEPKHEBBIX B JIOKEMEHTE, 8 IIPEAMETOB:
OtBepTka cTrepxHeBas mutunesas, SL6.5x38 MM, SL4x80 mm,
SL5.5x125 My, SL6.5x150 MM

Oteeprka crepixueBas kpecrosad, PH2x38 mm, PH1x80 v,
PH2x100 mm, PH3x150 mMm;

MardHTHBIN HAKOHEYHHK;

HE yIapHas;

PEKOMEHIYETCS TUTACTHKOBASI PYKOSITh C MPOPE3HHHHOBBIMH
HaKJIagKaMH.

33

Habop xmouei
TaeYHEIX

Habop ximroueli racyHbIX KOMOHHUPOBAHHBIX B JIOXKEMEHTE, 6-
24 MM, 19 mpeaMeToB:

Tum: po’XKKOBEIe/HAKUIHEIE;

Kommnexranus

Kmoun 6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21,
22,23, 24 MM;

JloxkeMeHT.

34

Habop mapaupHO-
ryomneBroro
HHCTPYMEHTa

Habop maprupHO-TyOLIEBOr0 HHCTPYMEHTA B JIOXKEMEHTE, 3
mpeaMeTa:

Boxopessr;

TIacCaTHKH,

YTKOHOCEL;

pPEKOMEHTyeTC s IIaCTHKOBAS PYKOSTE € TIPOPE3HHHHOBBIMH
HaKJIaIKaMH.

35

KomrnecheMHHK

KonenecreMHHK C TYIEIMH I‘Y6K3.MK Ha KOHIIE IJId CHATHA
CTOITIOPHEIX KOJICII TOPMO30B, TpaHCMI/ICCHI:'I, IOTOKOB H BaJIOB.




Ha6op HanuibHUKOB 8" ST,
DopMa:TIIOCKAH/TIOITYKPYTIIbLA/KPY T IbIH/ TPeXT PAHHBIH/KBAID

Habop N
3 HalUIFHAKOB ATERTN
O61mas amuHa He MeHee: 203 mMy;
Tum: no Meraty.
37 O — ?Hﬂsepcanbﬁnn‘i Faﬁop IIMIIIIOB JUIs CTOMOPHBIX KON
pazxuM # cxuM” 7", 4 mpenveTa (JIOKEMEHT).
Ha6op 13 BYX MOJIOTKOB H TpeX 3yOHII, 5 IpeIMETOB
Hafiop 6 feyx (;oXKeMeHT), ) )
MoJI0TOK CTalbHOM, ciecapHslii 0,3 KT}
38 MOJIOTKOB H TPeX e
- Monortok 6e3otboitaei 0,4 Kr;
3y6una, 3 npeamera: 10x150, 13x150, 16x180 mm;
JIOXKEMEHT.
HaGop pazsomnoii | HaGop pasBomHO# Ko, pyqHBIe THCKH "CTpyOLMHA" 1
KJTEOY, Py4HBIE KJIELH [IepecTaBHbIe ¢ KOPOOIaThIM 3aXBATOM B JIOKEMEHTE,
THCKH "cTpybuumHa" | 3 mpenmMera.
39 ¥ KJIEIH Kumrou passojuo#, 0-29 MM, L-250 mm;
IIepecTaBHEIE C Knemmu nepectaBHble ¢ KopobuaTeM 3axBaTtoM u [IBX
KopoO4aTeM pykosTKamu, 250 MM;
3aXBaTOM SaykuM pyuHOii ¢ hHKcanuel, TpyOHbIH 3axBaT, 250 MM,
Habop BEIKOIIOTOK ¢ PYKOATKOH 7 IIPEIMETOB.
pasmepsl 2, 3,4, 5, 6,7, 8 MM;
40 | Habop BBIKONOTOK | jjojkeMEHT.
Ha6op xmoueit TopueBsix TORX® ymmanennsix T9-50, 10
5 IPeZMETOB.
41 HaGop wmouelt | Gopwma yriosoit;
topueBsX TORX® | pacrakossii repixaters;
ITox kakapM KITFOYOM HAIllHCaH €ro HOMED,
Kysanna ¢ ¢pubepriaccoBol pyKOATKOH,
42 Kysania Bec Ooiika 8 KT;
Pyuxa e meree 900 mMm;
KyBanma ¢ pubepriaccoBoit pyKosSTKOM,
43 Kyganna Bec Ooiika 3 Kr;
Pyuka e menee 900 Mym;
Kyganma ¢ dubepriiaccoBoil pyKoOSTKOM,
44 Kysana Bec Ooilika 2 kT;
Pyuxa ne 6onee 300 mMm;
HaGop yJapHBEIX TOPLEBBIX TOJIOBOK ( 8 MpenMeToR)
TonoBKH TOpLEBLIE yaapHEle 6-rpannsie — 24, 27, 30, 32, 33,
45 | Habop ymapHbIX | 36, 38, 41 mv;
TOPIEBBIX TONOBOK | T]ocamogHoe MecTO - 1;
KEHC.
HaGop yaapHbIX rIy0OKHX IMECTHIPAHHBIX TOPIEBBIX
TOJIOBOK;
n,
46 Habop ynapHBIX Ei;i’fg:;e Mecto - 1/2";

TOPIIEBBIX TOJIOBOK

pasmep: 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27, 30,
32 MM;
JIOKEMEHT.




47

Habop ynapHbIX
TOPLEBBIX TOJIOBOK

HaGop ynapHBIX TOPIEBEIX T0JI0BOK (1/2", mecTurpaHHEIe,
10-24 MM, 8 npeaMeToB)

pasmepsr 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23,
24, 25,26, 27, 29, 30, 32 mM;

ITocamounoe mecto 1/2";

JIOKEMEHT.

48

Topuesas ronoeka

Topuesas ronoBxa.
Pasmep 50Mm;
ITocagoynoe mecto - 1";
6-rpaHHas.

49

[udporoii
MYJIETHMETP

[Hudposoit MyTLTUMETD;

BHeceH B ['oc.peectp;

Uzmepenue:

[TapameTprl H3MEPEHUS CHIIBI IIOCTOSIHHOI'O TOKA HE MEHEe:
20,00 MA, 200,0 MA, 10,00 A;

[TapameTpsl H3MEPEHUs SIEKTPHIECKOTO COIPOTHRIICHHUS
nocrostHEOMY TOKy: 200,0 Om, 2000 Om, 20,00 xOwm, 200,0
kOmM, 20,00 MOwm;

[TapamMeTphl H3MEPEHUS HAIPSKEHUS [IOCTOSHHOIO TOKA!
20,00 B, 200,0 B;

[Toxceerka qucIuIes;

Kabens uameputenbHelii ¢ npoOHUKaMH - 2 T, ¥ 2 1T -
3aracHEIe.

50

[ pmmen

[Munusr MEHOroQYHKIIMOHATILHBIE [UIsS CHATHS H30JSIHH U
00KHMa HAKOHEYHHKOB,

I ceqenus nporooB 0,13-6,0 kB.MM.
OJNEKTPOH30IHPOBAHHBIE.

51

Habop ratikonomon

HabGop raiikoi0M0B ¢ IOABHKHBIMH PE3I[AMH.
IPAMEHSIOTCS 718 00CTy KHBaHUA Tack pasMepaMu 9-12 MM
(5/167-1/27), 12-16 mm (1/27-5/8™), 16-21 mm (5/87-7/8”) u
22-27 mm (7/87-1-1/8).

Pes1e1 1OJKHBL HMETh NOBBIIIEHHYIO TBEPIOCTh H HE
IpeHa3Ha4YeHB! I HCIIOIE30BaHMA C yAapHEIMH HITH
H3rHOAOIIMMH HArpy3KaMH.

a2

HabGopa MeT4uKOB
H IITaIneK

HaGopa METYMKOB U IUIAIIEK:

MeTtpuyeckas pe3nba;

Kommekrammus

Metuuku: M6x0.75, M6x1.0, M8x1.0, M8x1.25, M10x1.25,
M10x1.5, M12x1.25, M12x1.5, M14x1.5, M14x2.0, M16x1.5,
M16x2.0, M18x1.5, M18x2.5, M20x1.5, M20x2.5, M22x1.5,
M22x2.5, M24x1.5, M24x3.0;

[Tnamku, HapyxHbIH gramerp 1-1.2° M6x0.75, M6x1.0,
M8x1.0, M8x1.25, M10x1.25, M10x1.5, M12x1.25, M12x1.5,
M14x1.5, M14x2.0, M16x1.5, M16x3.0, M18x1.5, M18x2.5;
[Tnamkwu, Hapy ) KHBIH quameTp 2 M20x1.5, M20x2.5,
M22x1.5, M22x2.5, M24x1.5, M24x30;

Dkcrpaktopsl: #1, #2, #3, #4, #5;

ABTOMaTH4YECKUH KepHEp;

Kimou pis MmeTunkoB ¢ T-006pa3Hol pyKoATKOH;

Knrou njist METYHKOB;

[Tnamku 2% ¢ agantepom 1-1.2 - 2 mr.;

OtBepTka;

Ketic.




53

Habop cBepi o
MeTaury

Habop crimpanbHEIX CBEpII IO METALTY B METATUIHYECKOM
KeHce:

KomrgecTBO B KOMILIEKTE (INT) HE MeHee 25;

maamerp 1;1,5; 2; 2,5;3; 3,5; 4;4.5; 5; 5,5;6;6,3; 7, 7.5; 8;
8,5;9;9,5;10; 10,5; 11; 11,5; 12; 12,5; 13 Mm;
H3TOTaBIMBAETCA U3 OBICTPOPEKYIIEH HHCTPYMEHTATBHON
CT&IH C BEICOKHM COAEPIKaHUEM JETHPYIOIINX JIEMEHTOB,
4TO 0DECIeunBaeT BO3MOKHOCTh 00pabaThIBaTh MaTEPHAIIE C
BBICOKO# TBEPIOCTHIO (CTaIH, HEPIKABEIOIIHE CTAJIH, IIBETHEIE
METaJUIE], YyTYHBI, ITACTHKH).

54

Habop
9KCTPAKTOPOB

HaGop JKCTPAaKTOPOB CIIHPAIbHBEIX KOHHYECKHX C
JACPIKATCIICM 7 IIpeaIMCTOB.

55

Kommnexr
MOHTAXKEK

KoMIIIeKT MOHTaKEK.

IUTACTHKOBEBIE PYKOSTKH;

OJHOCTOPOHHHE MOHTaYKHBIE JIOTIATOKH ¢ OTOIHY THIME
IUIOCKUMH JIOIIaTKaMU Ha pab04mX 4acTsx;
MonTaxuas nomatka 600 MM X 24 MM;

MonTtaxuas nonatka 450 MM x 11 Mm;

MomnTaxnag momaTtka 300 MM x 10 My,

MomnTaxnas jgomnatka 200 MM X 6 MM.

56

Kommmext
ABTOMOOHIBHEIX
cKapnenei

KomnnekT aBTOMOOHIIBHEIX cKapliesiel, 5 mpeamMeroB.
Ckaprmiens mmockua L=275 MM

Cxapnens miockuit L=210 mm

Iuno

Kprok mmnoHo4YHbIH

Kprok-creMHuK naTpyOKoB

57

Pynerxa
H3MEpUTENIbHAs

Pynetka usmepurensbHasi.
Jlmuna 3M;

MarHUTHBEIH HAKHEYHHK,
BHeceHa ['oc.peecTp.

58

Kimrou raeunebIi

Koy raegnsiit KOMOHHHPOBAHHEIIH, 27 MM.
XPOMOBaHa/IUeBas CTANb,

3aKaJeH;

HMEETh XPOMOHHKEJIEBOE IIOKPHITHE.

59

Kirrou raeunsrii

Kirod raeynsrit KoMOHHMPOBaHHBIH, 28 MM.
XpOMOBaHaJHEBAs CTallb;

3aKaJleH;

HMEEeTh XPOMOHHKEJIEBOE IOKPBITHE.

60

Kirou raeunsrii

Kutrou raeunbeid KOMOWHHEPOBAHHETH, 30 MM.
XpOMOBaHAJHEBas CTallb;

3aKaJieH;

HUMEETh XPOMOHHUKEJIEBOE ITOKPBITHE.

61

Komrod raequsrit

Komrou raeunsrit KOMOHHUPOBAHHEL, 32 MM.
XPOMOBaHA/IHEBAs CTAlIb;

3aKaJIeH;

HMEETh XPOMOHHKEIIEBOE ITOKPEBITHE.

62

Kimou raeunsrit

Kimrou raeunenii KOMOHHHPOBaHHBIH, 36 MM.
XpOMOBaHAa/IMEeBas CTaNb;

3aKaJleH;

HMEETh XPOMOHHKEIIEBOE ITOKPEHITHE.




63

Kirou raeunsii

Kitrou raeynsrit koMOMHUpOBaHHEIH, 50 MM.;
XpOMOBaHaIUeBas CTallb;

3aKaleH,

AMEETh XPOMOHHKEIEBOE TIOKPEITHE.

64

KoMmnexT nrynos

KOMIUTEKT 1ynoB (Habop Ne2).
BHeceH B ['oc.peectp;

65

["aiikoBepT

[IHeBMaTHYECKHH YAApHBIA raifKOBEPT.

MAX kpytamu#t MomeHT He MeHee 1300Hwm;
ITocamounoe Mecto 1/2";

[TepeximouaTens peBepea U PeryIaTop MOIITHOCTH,;
Ceobonnoe Bpamenue He MeHee 950000/MuH;
HuameTp Bo3ymHOTO mTYyNEepa 1/4F moilim;
Pabougee nasnenue He MeHee 6 Oap;
OOpesnHEHHAS PYKOSTH 111 HAAEAKHOTO XBaTa.

66

laiikoBept

[THeBMaTHYeCKUH yOapHBIH ralfkoBepT.

MAX xpyramuit moMeHT He MeHee 3300HM;
ITocamounoe mecto 1";

Pabouee naBneHue He MeHee 6 Oap;

Ckopoctb Bpamenus, 00/Mun He meree 3500 06/muH;
mrynep 1/2" B KoMIIeKTe.

67

[THeBMOTpeIOTKA

[THeBMOTpEImOTKA yTIOBAS [TOCAAKA.

MAX xpyramuii MomeHT He Menee 100HM;
ITocamounoe Mecto 1/2";

Ceoboanoe Bpanienue He MeHee 16006/MuH;
JuameTp Bo3aymHOro mrynepa 1/4F moiim;
Pabouee napnenue He MeHee 6 Oap.

68

ITeeBmMaTHueckas
TOpLEBast OTPe3Has
MalllHHAa

[TneBMaTHYecKas TOpUeBas OTpe3Hast MallliHa

Yacrtora ceoboaHOTO BpalneHus He MeHee (00/mun.) 20000;
Pabouee naBneHue He MeHee 6 Oap;

[Tocamounslii quaMeTp cTynHUITE! Aucka (MMm) 10;

Huametp nucka (Mm) 75;

[Mtynep (mroiim) 1/4 B KOMILIEKTE.

69

CoeMHHK

PeMenHOM cEeMHUK MacIsHEIX (QUIETPOR.
Huametp 60~150 mm.

70

CoeMHHK

[lenHO¥ chEMHUK MacSIHOTO QUIBTpa.
Huametp 60~150 mm;
0e3 pyKOSITKH, BCTABJIAEMEIH B TOPIIEBYIO TOJIOBKY.

71

[IITaHreHUPKYIIb

Hltarrenmupkyns [II[-1-125 0.1
BHEceH B ['oc.peectp;
cepTH(HUKAT TOBEPKH.

72

JIunaMoMeTpu4ecK
HH Ko,

JMHaMOMeTpHYECKHH KITHOY.
ITocamounoe mecto 1/4";
MoMeHT 3aTHKKH 5-25 HuM;
BHEceH B ['oc.peecTp;
cepTH(HKAT [TOBEPKH.




73

JlmHaMoMeTpUYeCcK
UH KITFOY.

JuHaMOMeTpHYECKHH KIIFOY.
ITocamounoe mecto 3/8";
MowmenrT 3arsaxku 20-110HM.
BHeceH B ['oc.peectp;
cepTH(UKAT TOBEPKH.

74

JrnHaMOMeTpHYECK
HH KoY.

JuHaMOMeTpHYECKHH Ko,
ITocamounoe mecto 1/2";
MowmenT 3aTskxka 60-340HMm.
BHeceH B ['oc.peectp;
cepTUhHKAT ITOBEPKH.

75

JlnHaMoMeTpHUYeCcK
W KJIIOY.

JIMHaMOMETPHYECKHH KITFOY.
[Tocamounoe mecto 1";
Mowment 3aTsxku 300-1500HM.
BHECEH B ['oc.peectp;
cepTH(HKAT [TOBEPKH.

76

JlnHaMOMETpHYECK
as OTBEPTKa

JluHaMOMeTpHYeCKasi OTBEPTKA.
Tlocamouynoe mecto 1/4";
Moment 3aTsmorky 2-10Hwm.
BHecCeH B [oc.peectp;
cepTudHKaT TOBEPKHU.

77

Hacoc as pasnayu
KUIKOCTEH

[THeBMaTHYECKHH HACOC B KOMIUIEKTE C aKceccyapaMu s
nepeKavyky CHHTETHIECKHX M MHHEPAIbHBIX Macell,
TH/PaBIMYECKOT0 U TPAHCMHCCHOHHOTO Macla,
TPAaHCMHCCHOHHOH HKHUIKOCTH.

Hacoc ¢ K03 uiuenToM cxaTus He MeHee 3:1;
[IPOH3BOIUTENLHOCTD: He MeHee 12 JI/MUH;

st 6ouek 205 TUTPOB;

IJIAHT HE MEHee 3M, COeIHHHTENbHaA pe3bba: 1/2" BSP;
[MucroneT ¢ 1 poBLEM pacxonomMepoM: I'nbxas BeITycKHAS
TpyOKa nox yriaoM 90 rpanycoB 4 aBTOMaTHYECKHUH
fe3kanenbHBIT HAKOHETHHK.

78

Tenexxka

Tenexka.

Juist 6ogek 205 TUTPOBBIX;

C ABYMs KOJIECAMH M3 MOHOJIMTHOH PE3UHBI U OJHHM
INaPHHPHBIM KOJIECOM € TOPMO30M.

79

ConmunonoHarneTaT
CJIb

Harneraresb cMa3ky (COMMIOIOHATHETATEIb).
THEBMATHYECKHH;

st 6ouek 20 Kr;

TPaHCHOPTHPOBOYHAA PYUKa;

Hacoc ¢ K03 GHIHEHTOM CKaTUs He MeHee 55:1;
pa3fgaToYHBEIA PyKaB BBICOKOTO NAaBIICHUA HE MeHee 2M;
PY4HOH MHUCTONET € KECTKUM METAITHYECKIM HaKOHEUHHKOM
U Z-00pa3HbIM MMapHUPOM;

Juanazon pabodero nasnenus: ot 6 1o 10 bap;
CoenmmHenune Ha BXoAe Bo3ayxa: 1/4 moiima NPSM (F);
s 6ouex:Hapyxusni quametp 60uxu (MHH): 285 MM;
Hapyxueni nuametp 6ouxu (Makc): 330 mm.

80

Cnensamas
IUIACTHHA

Crnensmas mwiacTuHa nof senpo 12,5-20 kr,moj guamerp 260-
298MM, IS CONTHIOIOHATHETATEI.




’1 Cnemgsmas Cnenamas mwiactuna moj Beapo 20 xr,mox xuametp 300-
[IJIaCTHHA 340MM, IJI9 CONMHOOIOHATHETATEA.,
Tenexxa s 6odex (BeHEp).
22 Teneska Ilnst 6ouek (Bemep) 20 u 50 kr;
JUIs ITepeBO3KH Oouek (Befep) co CMa3Koh H
COJIMJI0NIAHATHETATENEM
Pyumoit Hacoc ISt mepeKadky Macesl CO IUIAHIOM,
HCIIOJIb3YETCs U HEIPEPBIBHOMN 110a49H CMa304HBIX
83 Pyunoii nacoc Juist | MaTepraioB u3 60uka 00beMoM 10 205 mHTPOB.
IIepekauky Macesl | Martepuan H3roTOBJIEHHS KOpIIyca HAcoca: altOMHHHM;
IInaur: 1 Mm;
Beacrisaromas Tpyda: 1040 mMm.
HuskonpodumpHas NOAKaTHAS BaHHA JUIS CIIHBA TEXHUYESCKHX
KHUIKOCTEH,
O6beM He MeHee9 5T,
84 Banna [ToBOpOTHOE KONECO B PYKOATE UL [IEPEKATHIBAHUA BAHHBI,
peréTKa UIs 3aepiKaHus KPYIHBIX IPEIMETOB;
C BO3MOJKHOCTBIO TTOJIK/TFOYEHH S OTKAaUHBAIOIIHX
IPUCTIOCOOTIEHUH.
JlnadhparmMeHHsIi Hacoc Uit 0TpabOTaHHOTO Macya.
MakcHMaslbHas IPOH3BOIUTEILHOCTE He MeHee: 200 1/MHuH;
Hacoc st Jnanason pabouero naBieHus: 3-7 ?ap;
85 OTPEBOTAHKOTO Coenunenue Ha BXOJIe BO3ZTyXa: 3/8" NPSM (F);
— MaxkcuMaIpHBEIN pa3Mep TBEPIBIX YacTUI] He MEHee: 4 MM;
MakcumaibHas CyXas BBICOTa BCaChIBAaHUSA HE MEHee: 3 M;
MaxkcuMansHas MOKpast BRICOTA BCACHIBAHHA HE MEHEE: 3 M;
86 Kponmrein KpoHmte#n Ha cTeHy A7 AMadparMeHHOro Hacoca.
KoMmieKT st MOQKII0UeHHS CAKATOro BO3AyXa K
auadparMeHHBIM HacocaM:
I ONOIBIT Tt BrictpocnreMHuas BosayirHas mydTa 3/8" BSP (F);
MTOJKIIFOYECHHA P  BOSAY . Y " :
87 | cixaroro sosiyxa K BBICTpOC"BeIt{HBIH BO3MyIIHELH mTynep 3/8" BSP (M);
Bosaymmaenii mutanr 1M, x3/8 " (FF);
DA ARSI Perymatop nasnenus Bozmayxa 1/2" BSP (FF);
Hacocam [Tepexonnuk 1/2" x3/8" BSP (MM);
Bozmymreri knanasx 3/8 " BSP (FF).
KommiekT oTKauKu 0TpaboTaHHbIX KAIKOCTEH 1L
KoMInekT oTKauKu ’ma(bpameHwa MR "
28 P T— THAPABIHIECKUi COSAMHMUTEND 3/4 :
P BcacoIBaromui masr 1,5 x 3/4";
Y-buneTp ¥ NepexXOqHHKH UL YCTAHOBKH KOMILIEKTa Ha
JuadparMeHHBI Hacoc.
89 MydTa I'unpasmaaeckas mydra 1" BSP (F)
90 CoeIMHATEE T'unpasmageckuit coequuutens 1" BSP (F)
91 — Emxocts Ha 2000 JIATPOB AL XpaHeHHs 0TpabOTaHHBIX
TEXHHYECKHUX JKUIKOCTEH.
Tenexxka miargopMeHHas cO CKIaIHBIMU PyUYKaMH H
€ IAJIBIO.
92 PeesEi Hacrun — nueT MeTaNTMIeCKHAR;

rabapunsl wiomaaky He MmeHee 500x800MM He Ooee
600x900;
0JTHO KOJIECO C HOXKHBIM TOPMO30M.




93

Tenexxa

[uapaBiayeckas Telexka (poxiis).

I'pyszonombeMHOCTh He MeHee 2500xr;

rabaputsl BUIE 1150x550 MM;

THIIpaBIHYECKas;

Benymmue koneca guamerpoM 200 MM B3 00pE3MHEHHOTO
MeTaJlyia ¥ CABOEHHBIE OTMIOPHBIE POJIMKH U3 [TOJIMYPETaHa IS
SKCILTYATALAH TeNIeKKH B IIOMEIIEHHUSIX ¢ HEPOBHON
TIOBEPXHOCTEIO.

94

[ITabenep

Pyumroi ruapaBideckuii mrabesep.

BBICOTA TTOIBEMA I'Py3a 10 1,6M;
rpysomnoasemHocTh 1500kKT;

GyHKIMS KaK PyYHOTo, TaK ¥ HOXKHOTO IIOABEMa,
o6pe3uHEHHAas pPy9Ka;

amuHa BUITEL 1150.

93

Tenexka

TeJexKa HHCTPYMEHTAIbHAsL OTKPHITAs.

Tpu oK (CpeIHssL PEryIHPYyeTCs IO BEICOTE);

JlomycTrMas Harpyska Ha HOJIKY 10 25 KT;

MacnocToiKre pe3HHOBEIE KoJleca: IBa (UKCHPOBAHHBIX, [(BA
TIOBOPOTHBIX C TOPMO30M.

Pyuka 718 mepeMelleH s,

L[BET CHHHI,

rabaputsr 840x950x486 MM (OpHEHTHPOBOYHEIC, PA3HHIIA HE
NoJKHA IpeBbanats 100MM).

96

[xad

[MIxad WHCTPYMEHTAJILHBIH.

KonuyecTBo MOIOK 4;

[MMupuna 950 Mm;

['my6una Iiry6una 500 MM,

Bricota Bricora 1950 mm;

(raGapuThl OPHEHTHPOBOYHEIE, PA3HHUIIA HE JIOJDKHA
npeseiiate 100MM);

pacrpeneéHHas Harpy3ka Ha Kax/Iyro IoJKy He MeHee: 50
KT;

BO3MOKHOCTB OTKPHITHS PACKPHIBATh CTBOPKH Ha yroj o 180

rpamycos;
BHYTPEHHH CTaHIapPTHBIA 3aMOK.

97

HIxad

IlIxa¢ pa3aeBayibHEIH IBYXCEKIHOHHBIM.

IIBE JIBEPH;

II0JIKa TI0J] TOJIOBHOH yOop;

TepeKIauHa JUIS BEIIAIKH;

Pasmep: 800 x 500 x 1800h (opreHTHPOBOYHEIES, pa3HHLIA HE
noipkHa npeBbimats 100MM).

20

98

Bepcrax

Bepcrax.

CronemHuna

onuaKoBanHas danepa 30 MM;

KonugecTBO MOJIOK: 2;

Harpyska Ha mojky He Menee: 80 Kr

JlomycTHMasl paBHO-pacpe/ie/leHHas Harpy3Ka He MeHee:!
2000 xr;

ra6aputsr 1310x640x850h MM (OpHeHTHPOBOYHBIE, Pa3HUIIA
He JokHA npeBsinats 100Mm).




99

Cremnax

Cremnax ¢ 4 monkamu BxITIXI" 2000x1000x500MmM.
[ITar perynupoBaHus BEICOTHI IOIKH 25MM;
Harpyska Ha monky He MeHee 150kr;

OxparmeHHas CTallb.

20

100

Kommpeccop

[NopuraeBoi KoMIIpeccop.
[TpousBox e menee 1700 n/MuH;
Jlasnenue He MeHee 100ap;

O6mem peccuBepa He MeHee 500m;
Twn xoMmpeccopa NOPIIHEBOH;

Tun cMa3ky MacIIHEBIH;
HcronHenue craloHapHBbIH;

Tun npuBoia peMEHHOH;
KonudecTBo mOpIIHEH HE MEHEe 2-X.

101

Komnnexrtyromue

KoMrutekT GUIBTPOB U peMHEH K KOMIIpeccopy.

102

Karymxa s
BO3/yXa

KoMmakTHas 3aKpbITas CTalbHas KaTyIIKa g BO3ayXa.
UIHHA miadra; 12 m;

quaMetp mutanra: 10 mm;

obopy10BaHa ITOBOPOTHBIM HACTEHHBIM KPOHINTEHHO;

mtanHr w3 nomuypertada u [IBX mis MmakcuMansHOro
pabouero naBnenus e MeHee 10 Gap;;

Pesn6a na Bxoze: 3/8" BSP (M), pesnba Ha Beixoze: 3/8" BSP
M);

BITYCKHO# IIaHT JUIHHOHM He MeHee 0,6 M.

103

Box# moAroTORKH
BO3/lyXa

BI1oKH mOAroTOBKM BO3/yXa B cocTaBe:(QUILTP-pEryIsaTop ¢
MAHOMETPOM,TYOPHKATOP ¥ KOJUIEKTOP YHCTOrO BO3IyXa.
TIpeAHAa3HAueH JUI1 OYMCTKH OT BJIArH U IBLIM CKaTOro
BO3/yXa, IIOCTYMAOIIEr0 OT KOMIIpeccopa K
ITHEBMOHHCTPYMEHTY H OJHOBPEMEHHOTO HACBHIIECHUS
napamM# Maclia Bo3[yXa [10/JaBaeMOoT0 B THEBMOMHCTPYMEHT, C
IEJIBI0 CMa3bIBAHUS TPYIIUXCS IeTaleH.

Max mpomycknas criocoGHOCTh He MeHee (2000 n/mun

Max pasnenue He MeHee:10 aTm;

Coenunenue Ha Bxoae:1/2F;

CoenuHenne Ha Bexoje:1/2F;

Crenens GHIBTpallUH He OoJIee 5 MKM;

JKemne3HsIii U yIaponpOYHbIH KOPILYC;

CrenvaapHBIE HACTEHHBIE KPEIIEKH 3a Kopiyc Oioka.

104

Macino
TyOpUKaTOpHOE

Macino nybpuxaTtopHoe.

CILYKHT JUTs yXO/Ia 38 THEBMATHIECKUM HHCTPYMEHTOM H
HOZEPKAHHUS ero B paboyeM COCTOSHHH, IITyOOKOH OUHUCTKH
C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3KCIITyaTalliy [IPH IOBBIIIEHHEIX
Harpy3kax ¥ OOJIbIIOM Hana3oHe TeMIIEpaTyp.

OobeM - 520 M.

105

MydTa

ABTOMaTHYeCcKas OBICTpOpa3beMHas My(Ta ¢ BHyTpEeHHEH
pe3sboit 3/8"

106

Hunnenu

[THeBMaTHYecKie HAIEIA 1/4"

107

Hunnenmu

[TueBMatuueckue gurmeny 1/2"

[e

108

Hunmenu

[THeBMaTHYECKHH HUANNEIL 3/8"




I[TpodeccroHATBHEIH TeCTep aKKyMYJIATOPHEIX OaTapei
12/24V.

JIiis TecTHPOBaHKs CBHHIIOBO-KHCIOTHBIE cTapTepHble AKD;
C 3aIMTON OT HENPABHIIBHOTO MOAKIIOYEHHS IpHOOopa;

Tecrep PyCCKHH SI3BIK HHTEpdeHca;
109 | axKyMyIATOPHBIX | pprponon pe3y/bTaTOB Ha TIEUaTh;
Oarapeit BOJBTMET;
aMIIEPMETD;
PEeryIHpPOBKa SPKOCTH IIOJCBETKH SKpaHa;
BHeceH B ['oc.peectp.
[Tpubop s OIITHKO-MEXaHHYECKHH TIpUOOp /UL IPOBEPKH H PErYJIHPOBKH
110 IPOBEPKH U ceera (ap.
PEryJIMPOBKH CBETa | BHECEH B I'oc.peectp.
tap
DNEeKTPOHHOE 3apsTHOE YCTPOHCTBO C aBTOMATHIECKUMH
sTanamu 3apsanaKH.
Tox He Menee 5-12,5-25A;
11 3apsiiHOE Hanpsxenne nuranus 220-240 B;
YCTPOHMCTBO Hanpsoxenune 12-24 B;
EMkocTh 3apsaky He MeHee 5-550Ah;
CreneHp 3alIMTEl OT HEIPABUIBHOIO MNOJKIIOYCHA H
Heperpesa.
YeTpo#tcTBO ITyCKOBOE.
Jliis aKKyMyJISTOpOB HanpskeHueM: 12/24 B;
" Max Tok 3amycka He MeHee:4200 A
YCTpoHCTBO
112 P HMHIHKATOP O HecOoOII0/IEHHH TTOJIPHOCTH,;
Tun BeTpoeHHOTO aKKyMysisiTopa He MeHee 20Ah;
C JAaTYHKOM, KOTOPBIA aBTOMATHYECKH OTKIIIOYAET IHTaHHE
I0C/Ie OKOHYAHUS 3apSAKH aKKYMYJIATOpA.
Crannus ais CraHums [ JHATHOCTUKH U 00CTy)KABaHHUS
IHATHOCTHKH M | aBTOKOHUIIMOHEPOB.
113 obcmyxuBaHus | ABTOMATHYECKasd,
aBTOKOHMIMOHEp | JINHMHA ITAHTOB BEICOKOTO, HU3KOTO JAaBIEHHA — 2,5 M;
OB XnayareHT (ppeor) R134A;
Ha6op U1 BU3yaIbHOTO OKCKa yTeueK (peoHa B CHCTEME
KOHIUIIHOHUPOBAHUS aBTOMOOMIIEH, HCIIOIB3YIOIITHX
xnagaredT R134A.
Habop nns OuKH crenHalbHEIE;
114 BESHIEICI Inaur ¢ amantepom R-134a;
TDREHR YTeRss MInpun mis UV KHIKOCTH;
bpeoma DoHApUK C aKKYMYLITOPOM;
amantepa R-134a;
Kelic mist xpaHeHHs.
Jlo6aBKa JuIs OTIpe/ieNie s yTedek GpeoHa B cucTeMax
115 Kunxocts KOHIUITHOHUPOBAHHS.
O6wem 1000Mm1.
[[udpoBoi TepMOMETp IPHMEHSAETCS [UIT H3MEPEHHUS
TEMIIEPATYPhI B CAIIOHE aBTOMOOHIIA, TS IPOBEPKH JULL
116 TepuoMerp KadecTBa paboThl CHCTEMEI KOHAUIIMOHHPOBAHMS BO3/yXa, a

TaKIKe MOJKET IPHMEHSIET Be3Jie Ijie TpedyeTcs IIPOU3BECTH
3aMep TeMIIEPATYPEL.
ABTOMAaTHYECKOE OTKIIOUeHHe nocne 10MUHYT;




Jlnanazon u3mepenui -50° no 50° C;
qexoll.

117

Habop nms
Pa3BaNBIIOBKH
pe3ku TpyOoK

HaGop 1u1st pa3BaJIbLIOBKH H PE3KH TPYOOK CHCTEM
KOHIMI[HOHUPOBAHUS.

[TocTaBngeTcs B INIACTHKOBOM Kelce T XpaHeHHU .
PasBaiiblioBKa, muamerp: 6, 8, 10, 12, 16, 19 mm;
Pasmep Tpy6sbr; 1/4", 5/16", 3/8", 5/8", 3/4";
TpyGopes: 1/8" + 1.1/8" (4-28 Mm).

118

JluHaMoMeTp

JunamomeTp.

Jlnanason u3mepenus: 0,005 ... 0,1 xH;

Kekce

B KOMIUIEKTE TTACIIOPT M CBHJETENBCTBO O MOBEPKE.

119

Mertanmnueckas
pyuHas [eTKa

Metauinueckasl py4yHas IIeTKa.
[TpoBonoynas;
pasMep MeTKH 24 cM.

120

Anantep

AnanTep yIapHBId;
pasmep c 1/2" ma 1".

121

Apnantep

AjlaniTep yIapHbIHT;
amarrep ¢ 1" ma 1/2"

122

CrekisgHHAd
TpyOKa

CrexaHHas TpyOKa.

JI71st TpOBEPKH YPOBHS 3JIEKTPOJIATA;
nuamM.He Meree 10MM., He 6osee 12MM.;
IUTHHA He MeHee 112mM.

123

Habop romosox
TORX

Hab6op ronosox TORX.

YIUTHHEHBIX;

[I0cagouHoe MecTo 1/2;

ronoexu TORX: T25, T27, T30, T40, T45, T50, TS5, T60,
T70, T80 - 10 mT;

ronorkr HEX: H5, H6, H7, H8, H10, H12, H14, H17, H19;
JIOJKEMEHT.

124

YV UIHHHATENE Ha
380 B

VY nmwrHEAETEN Ha 380 B;

KomuuecTBo po3eTok He MEHee:3 IIT;
Jlmiaa xkabens He MeHee 20 M;
Hanpspxenne cetn: 380 B;

Ceuenne mporoja:4x2.5 Mm%
HomMmuHanpHas cHJIa TOKa HE MEHEe: 32 A;
Marepran KaTyIIKHd METalL

125

[Mepdopatop.

[TepdopaTop.

Momnocts He MeHee 780 BT;

Jlinna xaberns: He MeHee 3 M;

KonuyecTBO pekuMoB: 3;

YacTora Bpammenns mmuHaens He meree 1100 06/MuE;
Max muameTp cBepiieHus (IepeBo) HE MeHee 32 MM;

Max muameTp cBeplieHHs (METaLT) HE MEHee 13 MM;

Max muamMeTp cBepiieHHs OypoM (KHpIIHY) He MeHee 24 MM;
PE3UHOBEIE HAKJIaZAKH Ha KOPILyCe.

126

3aKIIEenOYHHK

3aKIeOYHHUK KYTUCHBINA [IPOMBIIIICHHEIH.
KJIEIIKHA He MeHee 2,4-4,8 MM;
KOMIIJIEKT KJIETIOK B Habope.




HaGop HHCTPYMEHTOB I CHATHS U YCTAHOBKH XOMYTOB
[IUTAHTOB, 7 IIT.

Habop Kitermu fid pa3beIMHEHHS 1IIJIAHTOB;
MHCTpyMeHTOB s | Kiemu ¢ rubkum kadenem;
127 CHATHS U Kiemu a7is MUIaHTOB U30THYTHIE;
yCTAHOBKH VraoBEIe IIOCKKE KIS IS [IJIAHTOB;
XOMYTOB IIIaHTroB | Ilnockne Kuemm;
Kunemm ps CLIC-R xomyToB;
Kirera futst CHSTHS IIUIAHTOB.
IBOWHOMN BaKyyMHEIH 3aXBaT ¢ METAIUIHICCKUM KOPILYCOM
128 3axsar ISl TPAHCIIOPTHPOBKH aBTOMOOHIIBHEIX CTEKOL.
I'pyzomoapeMHOCTh He MeHee 80 Kr.
[Iuctoner mis [TucToneT ans repMeTHKa aBTOCTEKIIA.
129 repMeTHKA obvem 310 mu;
aBTOCTEKIIA THEBMATHUECKHH.,
Ha6op wHCTpYMEHTa JULS IEMOHTaKa aBTOMOOHIIEHBIX CTEKOIT
B cocraB Habopa BXOJMT:
Habop CrpyHa IJIst Cpe3KH KJIesl B MECTaX COEMUHEHMS CTeKIa C
MHCTPYMEHTA 71 | Ky30BOM aBTOMOOHJIS,
130 JIEMOHTaXKa PyKkosiTKH UL CTPYHEI (2 IIT.);
aBTOMOOMIILHEIX | MHCTpyMEHT [U1s cpe3ku OyTHIIOBOIO KIIes BOKPYT CTEKIIa,
CTEKOJ [Ixmo [1a yCTaHOBKH CTPYHBI,
KauncocheMHHK,
WHCTPYMEHT IUIs AEMOHTAXa MOJIZIHHIOB;
®en mpomeimnenHsii 220 B,
Makc. Temmeparypa 60-650 °C;
i KomuuecTBo ckopocTeh 2;
131 N — peryJIupoBKa TeMIIEpaTypel;
Mommsocte He MeHee 2000 BT,
Jmrna xabeist He MeHee 2 M;
Habop HacamoK B KOMILIEKTE.
Tennoas mymka.
MOIIHOCTE He MeHee 15 kBT;
132 | Temnopas mymka. | HampsbkeHHe anekrponuTanus B 380.0;
KoyH4ecTBO pelKMMOB HarpeBa He MEHEE 2;
Harpes Bo3ayxa (menbra TeMueparypsl) He MeHee °C 40.
[TasTEHHUK 3IEKTPHYECKHI.
Hanpsbxenue nutanus, B 220;
MomHocTs, He MeHee 40 BrT;
133 3 PO— ®opma xana Koryc (ocTpoe);

Tun marpeBatens nasuibHUKa KepaMuaecKui,
MIOJCTaBKa [0/ NasUIbHHK;

TIPHIIOH;

peryIHpOBKa TEMIIEPATYPBIL.




[TepenBukHasS CTPOUTEbHAA Bhmka.
I'pysonoxséMHocTE Bre Menee 250 kr;
Jlmina, cM He MeHee 166 He bomee 250;
[lupuma, cM He MeHee 65 He Gonee 120;

Viepemmeans BricoTa, cM He MeHee 197 He Gonee 250;
134 CTPOUTENBHAA 1
— Jna yno6ersa nepeMelieHds 000pynoBaHa Konecamu ¢
TOpMa3aMH;
Marepuan XKeneso;
B03MOXHOCTE YBETHUEHHS! BEICOTHI JOIOIHHTEIEHEIM
HAOOPOM CEKIHH.
CtpemsiHKa 7 CTYIIEHEH.
PaGouas BeicOTa:3.5 M;
135 Crpemska BricoTa mromanku: 1 .fiS M; | 5
KonugecTBo cTyneHeH: 7 1T,
Marepuan:cTalb;
Max paGouasi Harpy3ka He MeHee: 150 Kr.
Hacanxa s Hacaznxa mns perymuaposku cynmnopra SBS (Topuesas
136 PETYIHPOBKH nacaznka Torx T55 mox kBazgpat Y2") 1
cynmopta SBS
6-TV TpaHHas TOpIeBas yCHIeHHas ronoska ([ nuckos
137 | Topuesa ronoeka Integral E18 mox kBapar %) !
12-THrpaHHas TOpLEBas ycuneHHas ronoska (I TopMO3HbIX
138 | Topnesds roNonke Z[HCKO?WAF 15 mox KBay,J:{paT 12" ynapHas) L
139 | Topuesas ronoska Topuesas I"C’),J'IOBKB. (Topuesas ronoska yamuaeHas E 24 mon |
kBazgpat 3/4”)
Habop xr04d TpeIneTouHEIE.
Kimroun TpemoTouHkie ¢ moaykapaasom: 8, 9, 10, 11, 12, 13,
140 Habop xmoun 14, 15,16, 17, 18, 19 MM (xoMOMHHPOBaHHEIH); 1
TPEIIETOYHBIE. Ananreps! oz ronosku 1/4”, 3/87, 1/27;
Anantep mox 6uTs! 1/47;
KEHC HUIIH JIOKEMEHT.
141 | (KOmOTOCEBOH 4 o or xmoua: Kimiod ocesoit raiikn SW 85 4.434.3828.00 1
raiku SW 85
Jlpemns sIeKTpuYecKas.
MomHuocTs He MeHee, BT 710;
[Tatpon (muanasox, MM) 1.5-13;
142 Hpens O6opots! He Meree 3200; 1
Tumn naTpoHa KIHOYEBOH;
Pegepc;
JnuHa kabens He MeHee 2 M.
CreToIMOOHBIN IIPOKEKTOP.
MomHoCTE cBeTH/IbHEKA He MeHee:50 Br;
143 CBeTOIHOIHEBIN I[BeTHOCTH:XOMOTHEIH OebIH; 10
IIPOKEKTOP. L{BeroBas TeMnepatypa He MeHee:6500 K;
CgetoBoii notox He Meree 4000 JIm;
MOHTa)kHas ckoba (Jmpa).
Bopocron s mona (msabpa).
Bo0CroH it Jlnana paboueit yacTH He MeHee, CM 75;
144 nona (weabpa). Martepran:MeTal/pe3rHa. 2
VIeKHCIOTHBH | ¥ TYICKHCIOTHRIA 6ayion 40 JIMTPOB, UL CBAPOYHBIX pabot ¢
145 BamIoH PELYKTOPOM IS IIOJIa9H ra3a K CBapOYHOMY arnapary 1




Hacoc as Hacoc ns NEepeKadKy JU3EIILHOTO TOIIIHB.

TEpEKadKH Onextpuaeckuii 220 V;
146 .
JIH3ETHEHOTO MomnocTs He MeHee: Bt 200.
TOTLIIMB.
V nuanutens Ha 380 BonksT;
KosingecTBO po3eTOK HE MEHEe: 3 IIT;
JlinHa kabesst He menee 20 M;
Hampsoxenue cetu: 380 B;
147 Vnnunnutens na | CedeHue npoBona:4x2.5 Mm?

380 BOJIBT; HoMuHanbHAs cHIa TOKA He MeHee: 32 A,

Marepuan KaTyIIku MeTaL;

Menusiit xabens nomxeH ObITh 3anuIneH asoiHoH [IBX-
000JI09KOH, YCTOHYHBON K MEXaHHIECKOMY BO3/ICHCTBHIO.

2. O6mue TpeOOBaHHUSA K NPeAMETY 3aKYIIKH:

ITocTaBnsieMBli TOBap JOJDKEH OBITE HOBBIM M COOTBETCTBOBATH
TpeGOBaHUAM HACTOSIIEr0 TexHW4eckoro 3afanusa. CepruhumuposaH (eciu
IpeIyCMaTpPUBAETCsI CEpTU(UKAIIIS JTaHHOTO BHA TOBApa);

He momyckaercss HCIIONB30BaHHWE OBIBIIMX B OKCIUIyaTalldd  HITH
BOCCTAHOBJIEHHEIX KOMILIEKTYIOIIMX, Y3JIOB, arperatoB, B TOM 4HCIEe 0a30BBIX
KOHCTPYKIMH, wMarepuanoB. Jlna >ddexTuBHOCTH paboThl aBTOCEpPBHCA
OCHOBHBbIE KPHTEPHH, KOTOPOIr0 ONpelesIAIT KadecTBO NpPeAoCTaB/sieMbIX
yeJIyr, PeMOHTHAasi 30HAa [0/KHA OBITH OCHAlleHa MNpodeccHOHATbHBIM
HHCTPYMEHTOM, NpeIHAa3HAYEHHBIM [JIsl TMOCTOAHHOH H OecnepebokHON
paboThl B THAKENBIX H JJIHTEJIbHBIX HAIPY3KaXx.

Llens! B pybissx PO ¢ HIC;

@OyHKIMKA W I1apaMeTpbl 000pyHOBaHMS JOJDKHEI  COOTBETCTBOBATH
TexHUYecKOMY 3a1aHHUIO.

K cpenctBam wusMepeHusl HOJDKEH OBITh IIPHIIOXKEH TIOCYHApCTBEHHEBIH
cepTU(HKAT IOBEPKH, B Cllydae €ro OTCYTCTBHS, SJIEKTPOHHBIA CepTH(HKAT,
KOTODKIH pasMeleH B 3JIeKTpoHHOI 6a3e: «DenepanbHbli HHPOPMalMOHHBIH (OHLL
110 00eCTeYeHUI0 eqUHCTBA U3MEPEHHI».

Y4YacTHHUK 3aKyIKH HOJDKEH OCYIIECTBUTH ITOCTaBKY BCEH HOMEHKIIATYPBI
3ampaIruBaeMoro o0opy/10BaHHs.

3. Ycii0BHA OILIATHI
Otcpouxka He MeHee 30 JHEeH.

4. Yc0BHSA NIOCTABKH:
Mecto noctaBkn: ckiaag Q00 «Asro3amuacte KAMA3» r. Horuucek.

Cpoxk nocraBKH:

Cpoxk moctasku: 10 31.01.2024.

ITocTaBKa TOBapa OCYIIECTBIACTCS CUIAMH M 3a CUET IIOCTaBIUKa Ha CKIIa/
MIOKyIIaTes.



5. TpeGoBanus 0e30MaCHOCTH

DieKTpUYeCKHe KOMIIOHEHTHI HCTIOIHUTENbHBIX OPraHOB 000py 10BaHUS
IOJKHEI KMETh (DYHKIIMEO 3aIUThI pabouero opraxa OT eperpy3Ku, CiocoOHoMH
IIpeNOTBpaIaTh IIOJIOMKY 000py10BaHHUs.

6. TpeGoBaHus K NOCTABIIHKY

[TocTaBmuK JOOoKeH  OOECHeYUTh  KOHCYJIbTAIlMIO MOHT&KHBIX |
IyCKOHaTaqo4YHble paboT (1o TenedoHy, (Gakcy MM 3IeKTPOHHOH II0YTe) WX
BKIIIOYHTE B KOMMEpPYECKUE MPEJJIONKEHHs], B CTOMMOCTbE TOBapa MOHTAXKHEBIE H
ITyCKOHaNag049Hble paboTel, 00ydeHHe NepcoHata Ha TEPPUTOPHUH T'. DIEKTPOCTab
eciii 000pYyIOBaHHE HEBO3MOXXHO YCTAHOBUTH 0e3 COOTBETCTBYIOIIWX 3HAHWH H
CIIeIHaIbHOTO MHCTPYMEHTA.

[TocTaBUIMK [MOJDKEH IIPEeJIOCTaBUTh YIIAKOBOYUHBIA JIHCT C IEpPeYHEM
COMEPKUMOTO H XapaKTEepPUCTHKAMU KaXKAOr0 HMHIWBHUAYAIBHOTO H3AETHS WITH
TOBapa ¢ yKazaHHeM Beca OpyTTo W HETTO B KuiorpaMmax. IIpu ynakoeke B oqHY
TApy HEeCKOJIbKO 3K3eMILUISIPOB H3/JeJIMi, NPHKPENHUTh JHCT ¢ IepeuyHeM
H3/1e/IHil B HeM ¢ YKa3aHHeM Beca OpyTTo H raGapuTOB Taphl;

Bce ToBapel JOKHBEI UMETH JOJDKHEIM 00pa3oM 3aKpellieHHBIE 3aBOICKHE
3HaKu (IIMJIBAMKH, €CIH 5TO IPEAyCMOTPEHO 3aBOJIOM H3TOTOBHUTENEM) C
yKa3aHHEeM COOTBETCTBYIOLINX TEXHHYECKUX JaHHEIX.

[TocTaBIIMK IIOCTaBUT TOBAaphEl JOJKHBIM 00pa3oM yIaKOBaHHBIMH,
rapaHTHpPys KX COXPaHHOCTh, LEJIOCTHOCTh W HaQIeXallyl 3alluTy Ui
TIepeHeCeHUsl IUTEIbHBIX II€PEBO30K: BBITPY3KM M BO3MOMKHOHM IEperpysKu,
CYXOIyTHOM  TepeBO3KH,  HeONarompusaTHBIX  KIMMAaTHYECKUX  YCIIOBHI,
HEOJHOKPATHBIX MaHHUITYJISIIIMA U CKIIaUPOBAHUS;

PexoMeHTyeTCsl MCIIONB30BATh HAACKHBIE JEPEBIHHbBIE SMIMKHA CO CTEHKAMH
U3 TOJICTOM (paHEephl X HMEIOIIMMHI OCHOBAHHE JIJIS 3arpy3KH/pasTpy3Ku ¢ IOMOIIIBIO
MexaHuueckux cpenctB (CKIaICKUX THAPABIUYECKHX TEJIEXKEK THIIA POXJS H
BHJIOYHBIX MOTPY3YUKOB). SIIUKHA TODKHBEI OBITH OINIOMOMPOBAHEI ISl KOHTPOJIS
BCKPBITHS YIIAKOBKH !

7. Ilpuemka o6opynoBaHHs
[Ipuémka ToBapa HOMKHA OCYIIECTBIIATHCS INOCTABIIMKOM II0 METOLHKE
IPOBEAECHHS IPUEMO-CIaTOYHBIX HCIIBITAHHH, COIVIACOBAHHOM C 3aKa3YHKOM.

8. TpeGoBaHHA K CONPOBOAUTEIBLHOMH JOKYMEHTALHH:
TexHuuecKas U 3KCILTyaTallHOHHAs JOKYMEHTalus (IIaCopT U3MEIINs) Ha PyCCKOM.

9. TpeGoBaHMs N0 rapaHTHIHBLIM 00513aTeJILCTBAM:

["apanTtuitasli cpox Ha ObopynoBanue coctaBnseT 12 (JIBeHannaTs) MecsieB
C JaThl IOAMHCAHHS TOBApHOM HakiIamHOM mocnenHed maptud OOOpyInoBaHUS,
npuaaToi [loxynatenem Ha Tepputopuu P®. 'apanTtus mpoinesaeTcs Ha BpeMsd
HaxOoXJeHHs 00OpyIOBaHHS B PEMOHTE C MOMEHTA €ro OCTAaHOBKH. [ apaHTHs
IOJ/DKHA paclpOCTpaHAThCS Ha YyCTpaHeHHe mro0oro [gedexra B TedeHHE
rapaHTUIHOTO Mepro/ia CHIIaMH CIEHAINCTOB, YIIOIHOMOYEHHEIX [IpogaBiiom.



[TocTaBmmK JOMKeH 00ecreduTh IMOCTaBKy HEOOXOMMMEIX 3amyacTeil B
TeUEeHUE BCEro Cpoka JKcIuTyaranuu. [locTaBka HeoOXOAMMBIX 3alTacHBIX YacTel
II0CJIe HCTEUEHHS FapaHTUHHOIO CPOKa IPOU3BOAMUTCS 10 OTHAEIBHOMY IOTOBODY.

[ToctaBmuk obecredrnBaeT TEXHUYECKYIO MOMIEPXKKY (B T.4. KOHCYJIBTAIIHA
[0 IIPaBWJIBHOMY IPUMEHEHHMIO PeXUMOB paboThl 000pynoBaHus) 10 TelnedoHy,
dakcy, 3IeKTPOHHOHN TToYTe.

10. Ilpumenenue:

Hcnone3oBanue ToBapa (000pyLOBaHKA) B CEPBUCHON 30HE Ha TEPPUTOPUH
ropofa OJIEKTPOCTalb B CEPBUCHOM ILEHTPE N0 TEXHHYECKOMY OOCIY)KHBaHHIO,
JIUarHOCTHKHU U peMOHTY aBTOTeXHUKH KAMAS.

ql:k(‘/’ WM. Pouynkus

3aMecTHUTeNh IreHepalbHOTO
JIAPEKTOpa 110 CEPBUCY

1O.H. IManaTtkuH, HHxeHep
PalatkinYN@kamaz.ru
ten. 55-03-21



